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 今考えてるのは、まず一つは、長井に道の駅

というのはありません。あそこの場所は商業地

として非常に適してるなというふうに思ってお

りまして、道の駅という手法よりも、川の駅と

か、そういった手法でこれを整備できないだろ

うかと、その際には民間の方には借地あるいは

売却ということでお願いし、特に地場産センタ

ーの中の物産の部門がなかなかあそこの中では

売り上げが伸びないということもありまして、

野菜の直売所ということも含めて、あそこの場

所にできないかという案などもございます。 

 そんなことから、担当部署としては、どうし

ても企画調整課がダムの窓口になっております

が、商工観光課、あるいは地場産センターとか、

あと財産管理は財政課ですので、そういったと

ころといろいろ検討して、窓口を一本化してい

きたいと思います。 

 それから、もう１点の売却ですが、これ、で

きないといった場合に、長井市の土地を売却す

るというのはやぶさかでないと思いますが、何

しろ道路がありませんので、ちょっと難しいの

かなと。ですから、方向としては、道路に面し

てる土地をご協力いただければ、宅地として販

売することもできますし、あるいは周りの方で

欲しいという方がいらっしゃったら、利用方法

が見つからない場合は売却することもあるのか

なというふうに思います。 

○蒲生光男委員長 10番、髙橋孝夫委員。 

○１０番 髙橋孝夫委員 時間が参っております

から、今の答弁で私は了としますけれども、ぜ

ひ選択肢のもう一つとしては、老人福祉センタ

ー、それから中央児童センター、市民プールと

一体で、間の畑を取得すれば何とかなるかなと

いう、そういう連動性も含めて私は検討してい

ただきたいということを申し上げて、質問を終

わらせていただきます。ありがとうございまし

た。 

○蒲生光男委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第７８号 平成２１年度長井市 

 一般会計補正予算第５号についての 

 質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 まず、議案第78号 平成21年

度長井市一般会計補正予算第５号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

 ４番、大道寺 信委員。 

○４番 大道寺 信委員 24ページ、８款４項都

市計画費に都市計画区域変更業務委託料230万

円が計上されております。これは、先ほども質

疑ありましたけれども、生涯学習プラザ防災機

能つき運動公園の関係もあるわけでして、これ

を入れますと約500万円、この業務委託料、こ

れに関連して計上されてるということなわけで

す。運動公園の方は所管ですので、ちょっと若

干一緒になってしまうということでございます

が、ご理解いただいて、先ほども市長言われま

したけども、今回の民主党政権がきょう樹立し

たわけですけれども、これによりまして、さっ

きの表現ですと「ちょっと危ないんじゃない

か」と、こういうご発言もございました。私は、

説明ではどうも、俗に言う天下り先といいます

か、そういうところに委託するという290万円

というのも入ってるわけでして、これどうなる

のかわからないというところに500万円ですね、

関連して500万円予算計上するということなん

ですが、公園そのものに反対するつもりはあり

ませんけれども、この辺については少しやっぱ

りきちっと状況を見ながら執行するということ
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が必要ではないかと思うんですけれども、その

点について、市長のお考えをお伺いしたいと思

います。 

○蒲生光男委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 大道寺委員がおっしゃいますよ

うに、執行については状況を見きわめてしなけ

ればならないと。おっしゃいますように、例え

ばこの事業が凍結ということになりますと、や

っぱり執行は停止して、これは次の定例会で減

額の補正をさせていただくとか、そういったこ

とも必要になるかと思います。状況を見て判断

させていただきたいというふうに思います。 

○蒲生光男委員長 ４番、大道寺 信委員。 

○４番 大道寺 信委員 あともう１点は、それ

に関連しまして、この防災機能つき運動公園の

総事業費というのは全然私はお聞きをしてない。

うわさによりますと５億円ぐらいだというお話

を聞いております。先ほどドームつきどうだな

んていう話があるんですけれども、全体として

やっぱり、まだ長井市はいわゆる行財政改革計

画の中なんですよね。まだあるわけです。どう

もお聞きをしていますと、財政はよくなったと

いうようにしか聞こえないような答弁なりやり

とりあるんですけども、一般質問でも申し上げ

ましたように、まだ財政よくなったとは言えな

いし、政権がかわったことによって、どういう

ふうな、地方財政がどうなるかって全然わから

ない。あるいは税収はどんどん減っていくとい

うことですから、非常にそういう意味ではその

辺を十分踏まえていろんな計画をしていかなき

ゃいけないんじゃないかと思います。例えば防

災つき運動公園、５億円のようですけれども、

本当にそれが長井市の今の状況で身の丈に合っ

たものかと、いわゆる民主党が言ってるのはそ

ういうものなんですよね。むだとは言いません

けれども、そういう意味で、これから財政計画

等を含めて、あるいは来年度予算を含めて、十

分その辺のところを意識しながら、財政という

ものをもっと意識しながらこういうものを検討

していく必要があるんじゃないかというふうに

思うんです。総事業費が５億円とか言ってます

けれども、そういうものでいいのかどうか、も

っと身の丈に合ったもので、もっと小さくても

そういう機能がつくようなものであってもいい

かと、そういうことを十分検討していく必要が

あると思うんですけども、その点についての市

長のお考えをお伺いしたいと思います。 

○蒲生光男委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 先ほど予算総括でありましたよ

うに、例えばドームつきの運動場とかというの

は、ほかの市町村もあるようだという話があり

ますので、私はそういうことであればむしろ長

井には要らないだろうと。教育長も答弁されま

したけども、例えば陸上競技場が西置賜にない

と、公認のコース、それを設けるとか、野球場

はほかのところで充実したところがあれば、長

井はリニューアルでやるとか、そういったこと

で考えております。 

 ５億円ということが適切かどうかということ

はありますが、何しろ面積が大きいと。ですか

ら、中身的には決して長井市クラスでは負担に

なるような規模ではないというふうに思ってお

ります。ただ、同じ時期に耐震化の工事が行わ

れますので、そこは実質公債比率等々に、指標

に影響ないような範囲で、26年まで、ある程度

長いスパンでやっていくということを考えてお

りまして、そこは十分に無理のないように計画

を立てて、設計はこれからですので、考えてい

きたいと思います。 

○蒲生光男委員長 ほかにご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 ほかに質疑もないので、質疑

を終結いたします。 

 

 

 議案第７９号 平成２１年度長井市 
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 国民健康保険特別会計補正予算第１ 

 号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第79号 平成21年

度長井市国民健康保険特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８０号 平成２１年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 １号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第80号 平成21年

度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８１号 平成２１年度長井市 

 老人保健医療費給付事業特別会計補 

 正予算第２号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第81号 平成21年

度長井市老人保健医療費給付事業特別会計補正

予算第２号の１件について、ご質疑ございませ

んか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８２号 平成２１年度長井市 

 農業集落排水事業特別会計補正予算 

 第１号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第82号 平成21年

度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第

１号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８３号 平成２１年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第１ 

 号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第83号 平成21年

度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８４号 平成２１年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第２号に 

 ついての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第84号 平成21年

度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 
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 議案第８５号 平成２１年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第１号 

 についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第85号 平成21年

度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第１号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８６号 平成２１年度長井市 

 後期高齢者医療特別会計補正予算第 

 １号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第86号 平成21年

度長井市後期高齢者医療特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８７号 平成２１年度長井市 

 水道事業会計補正予算第１号につい 

 ての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第87号 平成21年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成２１年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○蒲生光男委員長 これより各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第78号 平成21年度長井市一般会

計補正予算第５号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第79号 平成21年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第80号 平成21年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第81号 平成21年度長井市老人保
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健医療費給付事業特別会計補正予算第２号の１

件について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第82号 平成21年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第１号の１件につ

いて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第83号 平成21年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第84号 平成21年度長井市介護保

険特別会計補正予算第２号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第85号 平成21年度長井市浄化槽

事業特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第86号 平成21年度長井市後期高

齢者医療特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立多数） 

○蒲生光男委員長 起立多数であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第87号 平成21年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後にお諮りいたします。本委員会において

議決されました議案の中で、条項、字句、数字、

その他、整理を要するものについては、会規則

第102条の規定により、その整理を委員長に一

任願いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 ご異議なしと認めます。よっ

て、整理を要するものについては、その整理を

委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る18日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。よろしいですか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

 

   閉     会 
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○蒲生光男委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午後 ４時００分 閉会 
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